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RE: SZM FN Motol 2591316 pro Lima CZ s.r.o.

b

Potvrzuji pfijeti objednavky.

Logistic Manager

Lima CZ s.r.o.
Do Zahradek I, 157/5
155 21 Praha 5

This message and its attachments are confidential and contain strictly
confidential and/or privileged information. If you are not the intended
recipient please notify us immediately by return and destroy all copies in
whatever form they are stored. Unauthorised use of the contents and
attachments of this message is a violation and prosecutable. We would like
to emphasise that communications through the Internet are absolutely not
secure and therefore LimaCorporate shall not be held liable for any abuse
thereof by any third party whatscever, alterations during transmission or
for any damage caused by viruses or other irregularities that may occur
outside its own network.

Please consider the environment before printing my email

From:

Sent: Friday, November 08, 2019 9:19 AM

To:

Subject: SZM FN Motol 2591316 pro Lima CZ s.r.o.

Cdbératel:

Fakultni nemocnice v Motole

Oddéleni nakupu SZM FN Motol Objednavka ¢islo: 2591316
V Uvalu 84 ID = 326694
150 18 Praha 5 - Motol Datum : 08.11.2019

ICO: 00064-203
DIC: CZ00064203 Dodavatel: Tel:
Fax:
Lima CZ s.r.o.
Do Zahradek I 5/157
155 21 Praha 5

VyEizuje:

Telefon:



Fasx:

Dodejte na adresu:

SZM FN Motol

Komunika®ni uzel -2D Pfejimka zboZi Po
6:00 a% 20:00, Ot-Ct 5:00 aZ 20:00, P4 5:00-15:00

~Objednavame u Vas:
2146/40 I. ortopedicka klinika UK 1. LF a FN Motol - COS dospé&li
{190137708)

Nazew Podet
1 Kostni Sroub samofezny 6,5x25mm 1 Ks
4 1 %y 8420.15.020 Vgr.&.: 2019
14496
{ 23.05.2018 Z2017-034206)
2 Kostnli Sroub samofezny 6,5x25mm 1 KS
a 1 KS 8420.15.020 Vor.€.: 2019
11041
{ 23.05.2018 Z2017-034206)
3 SMR Shoulder/Spalla difik s nastfikem (TIEALAV) 1 KS
Dia.lémm
& 1 Ks 1304 .15, 160 Ve 8.5 2018
08993
( 23.05.2018 Z2017-034206)
4 SMR Shoulder/Spalla glenoid necementovany 1 KS
S/8,8mall-R Metal Back (Ti6Al4aV+PoroTi)
a 1 Ks 1375.20.005 Vyr.c. 20189
11322
( 23.05.2018 Z2017-034206)
5 SMR Shoulder/Spalla glenosféra Dia.44 mm ( UHMWPE 1 K8
XLima+TIGAL4AV)
a 1 Ks 1374.50.440 V?r.é.: 2019
16372
{ 23.05.2018 Z2017-034206)
6 SMR Shoulder/Spalla konektor+&roub  Small-R ( 1 KS
TIBAL4AV )
a 1 Ks§ TS 15305 V¥r.&.: 2019
11852
{ 23.05.2018 Z2017-034206)
7 SMR Shoulder/Spalla télo humeralni s uvolhovacim 1 K8
groubem (TI6AL4V)
a4 1 KS 1352.20.010 VYr.6.: 2019
16226
{ 23.05.2018 Z2017-034206)
8 SMR Shoulder/Spalla vloZka reverzni Dia.44mm 1 KS
Medium Inserto (COCRMO )
a 1 KS 1362.09.015 Vyr.c. 2019
11350
{ 23.05.2018 Z2017-034206)
Celkem:
85 226,50

Dodavany materidl musi byt v souladu se zdkony 22/1997 Sb. a 268/2014 Sb.

Cena dodavky se ?idi smlouvou nebo posledni cenovou nabidkou.

Faktura musi spliovat v3echny nédleZitosti dané zakonem &.235/2004 S8b. a
musi byt zaslana zaroven se zboZim. Splatnost faktur je 60 dni.

Na dodacim listé& i faktufe uvadéjte vidy ¢islo nadi chiednavky, jinak zbozZi
nemize byt pfevzato a faktura vyfizena.

Dodavejte pouze celd baleni.

Zadame obratem o zaslani akceptace (potvrzeni) této objednavky.

Objedndvky v hodnoté nad 50 000 K& bez DPH fakturujte a? pozvefejndni v
registru smluv ministerstva vnitra CR v souladu s § 6 odst.l zikona 4.
340/20/5 sb, o registru smluv.

Neni-1li dohodnuto jinak, povaZujte objedndvku nevy¥izenou do jednoho mésice
za zrusenou.

Ostatnl ujednani se fidi Obfanskym zakonikem (&.89/2012 Sb.)




